.


Si precisa che alla data della prima lezione, si dovrà necessariamente consegnare i seguenti documenti:

1) Copia leggibile del titolo di studio;

2) Copia leggibile del porto d’armi in corso di validità;

3) Ricevuta di versamento di €. 25,00, intestato a: A.T.C. n. 3 – Via L. Da Vinci, 11 – 85037 Sant’Arcangelo (PZ), c/c n. 14442859, causale “contributo per corso di formazione selecontrollore”.

La non presentazione di uno dei documenti o l’assenza al corso sarà motivo di esclusione.

SEDI DEI CORSI

SEDE DI LAGONEGRO presso Centro Sociale per i residenti nei Comuni di: Lagonegro, Maratea, Trecchina, Lauria, Viggianello, Rotonda, Nemoli, Rivello, Castelluccio Superiore e Inferiore.

SEDE DI SAN BRANCATO presso Centro Polifunzionale per i residenti nei Comuni di: Sant’Arcangelo, Senise, Noepoli, Latronico, Carbone, Calvera, Teana, Roccanova, Castronuovo, Castelsaraceno, S. Chirico Raparo, Chiaormonte, Francavilla S.S., Episcopia, Gallicchio, Missanello, S. Severino Lucano e Fardella.

SEDE DI MONTEMURRO presso Sala Convegni ex S. Domenico per i residenti nei Comuni di:

Montemurro, Armento, Corleto Perticara, Guardia Perticara, San Martino d’Agri, Spinoso, Grumento Nova, Sarconi, Moliterno, Viggiano, Marsico Nuovo, Marsico Vetere, Paterno e Tramutola.

Per ulteriori informazioni o chiarimenti contattare il numero dell’A.T.C. 0973-611416 o consultare il sito internet: www.atc3potenza.it
Distinti saluti

Sant’Arcangelo, lì 12.02.2015

                                                                                                               Il Presidente

Eugenio La Camera

