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 Rigadestinatario1

                                                                                                                                 Rigadestinatario2

                                                                                                                                 Rigadestinatario3

                                                                                                                                 Rigadestinatario4
Oggetto: Modalità di rilascio dei permessi ai cacciatori non residenti in Basilicata per la stagione venatoria 2023/2024 – art. 76 L.R. n. del

               04.03.2016.
Si comunica che la S.V. risulta inserita, nella graduatoria di ammissione dei cacciatori non residenti in Basilicata (ai sensi dell’art. 8 comma 10, 11 e 12 del R.A. di cui alla L.R. n° 2/95) per la stagione venatoria 2023/2024, per i seguenti periodi:
· Mese di:       VAR01A                                           - Settimane: VAR03A
· Mese di:       VAR02A                                           - Settimane: VAR04A
                                                                                             - Settimane: VAR05A
                                                                                             - Settimane: VAR06A 


· Giornalieri:

VAR07A

VAR08A

VAR09A

VAR010A  

Tale graduatoria è pubblicata sul sito di questo Ambito ed è stata trasmessa alla Regione Basilicata.
Al fine del rilascio del relativo permesso dovrà effettuare il versamento previsto utilizzando PREFERIBILMENTE con il bollettino postale premarcato, allegato alla presente, (c.c.p. numero 14442859 intestato all’ATC n.3 via L. Da Vinci, 192 - 85037 Sant’Arcangelo (PZ) come stabilito dal Calendario Venatorio della Regione Basilicata dell’anno precedente, che è pari a:

· Euro 120,00 per una mensilità;
· Euro 240,00 per due mensilità;
· Euro 40,00 per ogni settimana concessa;
· Euro 24,00 giornaliero.
Coloro i quali effettueranno il versamento della quota di accesso con il bollettino PREMARCATO, NON dovranno far pervenire all’ATC, la ricevuta del versamento che eccezionalmente per quest’anno dovrà essere corrisposta/pagata entro e non oltre il 30/06/2023. Coloro invece che non riceveranno il bollettino premarcato tramite Posta (per un disguido postale) sono invitati contattare l’ATC n. 2 tramite e-mail e/o pec prima di effettuare il versamento. Si precisa che, nel caso in cui il versamento venisse corrisposto/pagato con bollettino “bianco” NON PREMARCATO codice 123, lo stesso va caricato (vanno inseriti i dati di pagamento e scansionata la copia della matrice e/o attestazione postale) sul profilo personale SIA-RB nello stesso Sistema Informatico con il quale è stata presentata la domanda di iscrizione all’Ambito.
Qualora il Calendario Venatorio 2023/2024 dovesse prevedere quote maggiori/minori di accesso da quelle sopraindicate la S.V. dovrà provvedere all’eventuale integrazione delle stesse e/o l’A.T.C. restituirà le quote non dovute.
Si informa che, per quest'anno, l’ATC per il tramite della Regione Basilicata, consentirà al delegato che ha presentato la domanda e/o a quanti personalmente hanno prodotto l’istanza, di poter scaricare tramite il sistema Informatico SIA-RB il permesso venatorio (a seguito di pagamento del bollettino come sopra indicato) e, pertanto, gli aventi diritto NON dovranno maggiorare gli importi dei versamenti per contribuire ai costi delle spese postali, in quanto quelli per l’invio delle comunicazione, dei modelli di pagamento etc… se ne fa carico l’ATC n. 2. Proprio l’informatizzazione delle domande tramite il Sistema SIA-RB e le procedure telematiche correlate hanno consentito agli AA.TT.CC. la riduzione dei costi/spese Postali.
Si ricorda altresì che, per chi non avesse ancora restituito/i il/i tesserino/i fruito/i l’anno scorso, è invitato celermente a trasmetterlo all’ATC n. 2, pena il mancato futuro rilascio di ulteriori permessi (riferimento art. 10 punto n. 2 della D.G.R. n. 202200510 del 03.08.2022).         

Resta inteso il rispetto degli adempimenti previsti nel Calendario Venatorio 2023/2024.

Se per un disguido postale, non dovesse pervenire la presente comunicazione, il richiedente dovrà verificare la propria posizione, se risulta in graduatoria, sul portale istituzionale www.atc2potenza.it 

S’invita la S.V., se non l’avesse già fatto, a scaricare GRATUITAMENTE l’App XCaccia (nuova versione) sostenuta dalla Regione Basilicatache offre Servizi sempre più innovativi e aderenti all’esigenze del mondo venatorio. 

Per ogni altra informazione o chiarimento rivolgersi solo ed esclusivamente all’ATC. 
S’invita l’intestatario della presente a prendere contatti unicamente a mezzo e-mail e/o pec.
	F.to Il Presidente dell’ATC n° 3
Eugenio LA CAMERA

	


